新田城卢浮宫画展 系列报道

持续近一个 月的新田城卢浮 宫画展目前已接 近尾声,在这近一 个月的时间中,众 多市民赶往新田 城,一睹画作风 采。名画名著两 相宜——来到新 田城的人们,不仅 看到了卢浮宫珍 藏的伟大艺术,更 体验了新田城的 湖山美墅以及上 城生活。新田城 印证了这样一句 话:艺术便是美好 生活。

> 郑州晚报记者 梁冰 见习记者 何岳川



艺术便是美好生活

新田城卢浮宫画展持续引爆全城

◢ " 手 工 精 神 " 通 往 新 田 城 美 好 生 活

你是否这样幻想过,自己来设计并亲手 搭建一座房子? 这房子可以随意变换颜色, 周围有山、有水,有鸟语花香。住在这里,不 用担心夏的酷热与冬的严寒……

各种各样的商品越来越多,但它们大多缺乏

没有新事物诞生的愉快、创造的体验,消费 的过程只剩下机械地付钱、包装。

你怀念小时候亲手做过的东西吗?纸 鹤、弹弓、泥人、木刻画……我们熟知的奢侈 品牌标榜"全手工制作",越是人自己耗费时 间动手做出来的越是值钱——这叫做"手工

新田城致力创造美好生活,美好的生活 应该回到一个与物质世界紧密相连的、脚踏 实地的真实世界。在这个真实世界里,新田 城呼唤"手工精神"的复活,动手去做一切事 情,刺激与发挥我们的语言、思维和创造力, 自下而上去建筑一个更为多样化的世界、更 为有滋有味的生活。



上被认为是一种名贵画种。铜版画被世界 上很多博物馆收藏,而历代艺术大师都曾热 衷于铜版画的艺术创作,从德国的丢勒,荷 兰的伦勃朗,西班牙的戈雅,法国印象派的 马奈、莫奈、西斯兰、德加等直至现 代的毕加索、马蒂斯诸大师,都留

下了十分精美的铜版画作品。

而卢浮宫馆藏铜版画,其技 法正统纯熟且在不断创新,已传 承了400年,400年记录了法国的 历史、建筑、文化,也记录了人类 的智慧、思想与艺术。站在铜版 画蒙娜丽莎面前,迷人的不只是 她的微笑,还有铜版刻画的线条, 这线条背后蕴藏着大量的手工付

出与执著的手工艺术精神。 铜版画的制作是一个复杂的 过程,从原作到打样,到雕刻再到 印刷的过程,对雕刻家的心理承 受能力和美术功底都是挑战,这 是要求极高的手艺活儿。对于复

杂一些的铜版画,有时候需要几个人合作 才能呈现铜版画的金属感,这样油墨鼓在 纸上的厚重感便流淌出来。

一个是深耕河南16年的房地产企业 "新田置业"重磅推出的山水美地——洞林 湖·新田城,一座国际城邦,美好生活的首 选。从设计到建设,从土木工程到花园小 景,从一座城到一条道,新田城联手法国 SIF建筑设计公司领衔20余家顶尖团队规 划设计,城市与自然的完美结合,一砖一瓦 浸透着工人的心血,传达着对生命的尊重 和对生活的热爱,正如铜版画一笔一刀下 的艺术殿堂。

新田城规划百万平方米生态城邦,总建 筑面积达400万平方米,计划入驻4.5~6万 人,集合商业、居住、医疗、教育、农业、度假 六大产业于一体。如今的新田城雏形已现, 在通往美好生活的路上越走越开阔。

在这个过程中,对美好生活的追求是新 田城不变的愿景,一点一滴,一路积累下来 的是他们亲手创造的美好生活。

新田城让艺术丰盈居住者的生活

新田城作为郑州的一个山水大 盘,同时也是生态大盘、文化旅游大 盘。在新田城,不仅有山水独具的 自然资源,还有千余年沉淀的人文 历史气息。距今1800多年的洞林 寺,早于少林寺300年,至今香火不 绝。而成立于清代的洞阳书院更是 为此地聚集了文脉,为中原提供了

加今,新田城将更多元的艺术和 文化引入这里,比如来自法国的浪漫

文化。新田城不仅是把珍藏于法国卢 浮宫的画作带过来,更重要的是它将 引入一种生活方式和生活理念,那就 是让艺术和文化成为人们生活的一部 分,艺术不再是生活的点缀和装扮,而 是生活之本身,让居住在这里的人们 过有品位的生活。

以上便是新田城一直以来所提倡 的上城生活方式,如今,艺术元素的融 入让它更具一番魅力,今后这也将是 这里的常态生活。

